

НОВОСТЬ  
05.10.2017

### СООБЩЕНИЕ ПРЕСС-СЛУЖБЫ

Пресс-служба сообщает, что сегодня в г. Кстово в 14:10 на территории товарно-сырьевого производства ООО «ЛУКОЙЛ-Нижегороднефтеоргсинтез» в ходе ремонтных работ на бензиновом резервуаре, проводимых подрядными организациями, произошло возгорание.

Предполагаемая причина инцидента – нарушение правил промышленной безопасности.

Угрозы основной промышленной площадке, где расположены технологические объекты ООО «ЛУКОЙЛ-Нижегороднефтеоргсинтез», нет. Производство ведется в штатном режиме.